
Il turismo in Alto Adige
Gli atteggiamenti e la percezione del turismo di altoatesini e altoatesine ai tempi del Covid
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Lo sviluppo del turismo desiderato per il futuro

Alto Adige
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Alto Adige altre destinazioni
per solidarietà voglia di andare via dopo il lockdown

vacanze sempre trascorse qui no vacanze in montagna

paura di andare altrove gli hotel non sono orientati alla popolazione locale
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un Alto Adige aperto e di successo forte congestione del traffico

molte possibilità per il tempo libero maggiore inquinamento atmosferico, ambientale e acustico

un valore aggiunto anche per altri settori costo della vita in aumento
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Fonte: sondaggio tra le famiglie di dicembre 2020, Center for Advanced Studies, Eurac Research


